



TERRE DES HOMMES FRANCE 4, RUE FRANKLIN SAINT DENIS

Etats Financiers

Exercice du 01/01/2006 au 31/12/2006

98, RUE GABRIEL PÉRI - B.P. 13 - 93201 SAINT-DENIS CEDEX - TÉL. : 01 42 43 59 73 - FAX : 01 42 43 59 72

SITE INTERNET: www.cac93.fr - E-MAIL: cabinetcac93@cac93.fr

SOCIÉTÉ D'EXPERTISE COMPTABLE INSCRITE AU TABLEAU DE L'ORDRE DE PARIS

SOCIÉTÉ DE COMMISSARIAT AUX COMPTES INSCRITE À LA COMPAGNIE RÉGIONALE DE PARIS

SOCIÉTÉ ANONYME AU CAPITAL DE 150.000 EUROS - R.C.S. BOBIGNY B 381 066 695 - FR 01 381 066 695

Sommaire

TERRE DES HOMMES FRANCE Du 01/01/2006 Au 31/12/2006

Comptes Annuels	1
Bilan Actif	2
Bilan Passif	3
Compte de fonctionnement et de résultat	4
Annexe Comptable	5
Règles et méthodes comptables	6
Immobilisations	10
Amortissements	11
Créances et Dettes	12
Produits à recevoir	13
Charges constatées d'avance	14
Produits constatés d'avance	15
Charges à payer	16
Engagements financiers donnés et reçus	17
Tableau des Emplois & Ressources	18
Détail des Comptes	19
Détail de l' Actif	20
Détail du Passif	22
Détail du compte de fonctionnement	24
Dossier de Gestion	28
Dossier Fiscal	29

Comptes Annuels

TERRE DES HOMMES FRANCE 4, RUE FRANKLIN

93200 SAINT DENIS

Exercice du 01/01/2006 au31/12/2006 Durée 12 mois

> No SIRET 78528374800065 Code NAF 853K

Document établi par :

COMPTABILITE ASSIST. CONSEIL 98 RUE GABRIEL PERI 93201 SAINT DENIS CEDEX

Tel. 0142435973 Fax. 0142435972

Siret 38106669500044

(2) dont à moins d'un an (3) dont à plus d'un an

Page:

2

Bilan Actif

			31/12/2006		31/12/2005
	Etat exprimé en euros	Brut	Amort. et Dépréc.	Net	Net
	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'établissement Frais de recherche et de développement Concessions brevets droits similaires Fonds commercial (1) Autres immobilisations incorporelles Avances et acomptes	22 703	21 446	1 257	5 340
	IMMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions Installations techniques,mat. et outillage indus. Autres immobilisations corporelles Immobilisations grévées de droits Immobilisations en cours Avances et acomptes	96 681 22 945 31 318	41 138 22 945 25 818	55 543 5 499	60 782 8 599
ACII	IMMOBILISATIONS FINANCIERES (2) Participations évaluées selon mise en équival. Autres participations Créances rattachées à des participations Autres titres immobilisés Prêts Autres immobilisations financières	9 143 543 895 18 263 650		9 143 543 895 18 263 650	9 143 643 895 18 263 1 284
	TOTAL (I)	745 598	111 348	634 250	747 306
IRCULAINI	STOCKS ET EN-COURS Matières premières, approvisionnements En-cours de production de biens En-cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises	32 767		32 767	32 553
ACIIII CII	Avances et Acomptes versés sur commandes CREANCES (3) Créances usagers et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit appelé, non versé	13 602		13 602	14 541
NO	Valeurs mobilières de placement Disponibilités Charges constatées d'avance	21 812 356 104 23 146		21 812 356 104 23 146	28 950 252 207 6 036
SATI	TOTAL (II)	447 431		447 431	334 287
COMPTES DE REGULARISATION	Frais d'émission d'emprunt à étaler (III) Primes de remboursement des obligations (IV) Ecarts de conversion actif (V)				117.124
	TOTAL ACTIF	1 193 029	111 348	1 081 681	1 081 592

TERRE DES HOMMES FRANCE

Page:

3

Bilan Passif

	Etat exprimé en euros	31/12/2006	31/12/2005
	Fonds propres Fonds associatifs sans droit de reprise Dont legs et donations avec contrepartie d'actifs immobilisés, subventions d'investissement affectés à des biens renouvelables		
	Ecarts de réévaluation Réserves Report à nouveau	800 193	973 876
<u>s</u>	Résultat de l'exercice	82 782	(173 682)
1211	Total des fonds propres	882 975	800 193
Soc	Autres fonds associatifs		
Fonds associatits	Fonds associatifs avec droit de reprise - Apports - Legs et donations - Résultats sous contrôle de tiers financeurs		
	Droits des propriétaires Ecarts de réévaluation Subventions d'investissement sur biens non renouvelables Provisions réglementées Total des autres fonds associatifs		
	Total des fonds associatifs	882 975	800 193
Provisions	Provisions pour risques Provisions pour charges Total des provisions		. 22
	Sur subventions de fonctionnement	33 203	35 999
dédiés	Sur dons manuels affectés	15 231	18 146
déc	Sur legs et donations affectés Total des fonds dédiés	48 434	54 145
	DETTES FINANCIERES		Tu 12
TES (1)	Emprunts obligataires convertibles Autres emprunts obligataires Emprunts dettes auprès des établissements de crédit (2)	13 703	13 703
DETTE	Emprunts et dettes financières divers Avances et acomptes reçus sur commandes en cours	50 839	4 579
	DETTES D'EXPLOITATION Dettes fournisseurs et comptes rattachés Dettes fiscales et sociales	31 475 32 609	41 583 51 686
	DETTES DIVERSES Dettes sur immobilisations et comptes rattachés Autres dettes	15 345	51 514
	Produits constatés d'avance	6 300	64 189
	Total des dettes	150 272	227 254
1	Ecarts de conversion passif TOTAL PASSIF	1 081 681	1 081 592
_		82 781,53	(173 682,31)
	Résultat de l'exercice exprimé en centimes (1) Dont à moins d'un an (2) Dont concours bancaires courants, et soldes créditeurs de banques et CCP	99 433	227 254

4

Compte de Fonctionnement et de Résultat

Etat exprimé en euros	31/12/2006	31/12/2005	
	12 mois	12 mois	
Ventes de marchandises, de produits fabriqués	124 702	133 606	
Prestations de services	284 489	222 153	
Productions stockée			
Production immobilisée	1		
Subventions d'exploitation	274 416	233 77	
Dons	282 638	350 62	
Cotisations	34 905	35 67.	
Legs et donations	97 423	28 31	
Autres produits de gestion courante			
Reprises sur provisions et amortissements, transfert de charges	42 565	26 52	
Autres produits	(30		
Total des produits de fonctionnement	1 141 137	1 030 66	
Achats	85 652	76 49	
Variation de stock	(215)	(3 048	
Autres achats et charges externes	739 642	815 85	
Impôts, taxes et versements assimilés	4 729	11 48	
Rémunération du personnel	171 695	174 24	
Charges sociales	60 308	72 76	
Subventions accordées par l'association	00 300	72 70	
Dotation aux amortissements et dépréciations	15 884	16 39	
Dotation aux provisions	"5 661	10.52	
Autres charges	18 550	24 67	
Total des charges de fonctionnement	1 096 245	1 188 85	
1 - RESULTAT COURANT NON FINANCIER	44 892	(158 19	
Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges			
Intérets et produits financiers	1 298	7 69	
Dotation aux amortissements et aux dépréciations			
Intérets et charges financières	1 651	1 22	
	(25.0)	6.4	
2 - RESULTAT FINANCIER	(354)	6 4'	
3 - RESULTAT COURANT AVANT IMPOT (1+2)	44 539	(151 71	
Produits exceptionnels	38 948	21 14	
Charges exceptionnelles	5 666	18 4	
	33 281	2.7	
4 - RESULTAT EXCEPTIONNEL	2012 April 1971		
Impôts sur les sociétés	750	7	
(+) Report des ressources non utilisées des exercices antérieurs	6 705 994	23 9	
(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées	994		
TOTAL DES PRODUITS	1 188 088	1 059 5	
TOTAL DES CHARGES	1 105 306	1 233 1	
EXCEDENT ou INSUFFISANCE	82 782	(173 68	
PRODUITS			
Bénévolat			
Prestations en nature	1		
Dons en nature			
CHARCES			
CHARGES			
Secours en nature	4		
Mise à disposition gratuite de biens et services			

Annexe

TERRE DES HOMMES FRANCE 4, RUE FRANKLIN

93200 SAINT DENIS

Exercice du 01/01/2006 au 31/12/2006 Durée 12 mois

> No SIRET 78528374800065 Code NAF 853K

Document établi par :

COMPTABILITE ASSIST. CONSEIL 98 RUE GABRIEL PERI 93201 SAINT DENIS CEDEX

Tel. 0142435973 Fax. 0142435972

Siret 38106669500044

6

NEXE - Elément 1

Règles et Méthodes Comptables

Etat exprimé en euros

Les comptes annuels de l'exercice ont été élaborés et présentés conformément aux règles générales applicables en la matière et dans le respect du principe de prudence.

Le bilan de l'exercice présente un total de 1 081 681 euros.

Le compte de résultat, présenté sous forme de liste, affiche un total **produits** de 1 188 088 euros et un total **charges** de 1 105 306 euros, dégageant ainsi un **résultat** de 82 782 euros.

L'exercice considéré débute le 01/01/2006 et finit le 31/12/2006.

Il a une durée de 12 mois.

Les conventions générales comptables ont été appliquées conformément aux hypothèses de base :

- continuité de l'exploitation.
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre.
- indépendance des exercices.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Aucun changement dans les méthodes d'évaluation et dans les méthodes de présentation n'a été apporté.

Les principales méthodes utilisées sont :

Immobilisations incorporelles et corporelles

Conformément aux dispositions du CRC 2002-10 applicables au 1er janvier 2005, l'amortissement des immobilisations de l'entreprise est désormais calculé sur la durée probable d'utilisation, méthode considérée comme comparable à celle de la durée d'usage.

La méthode de comptabilisation des immobilisations par composants n'a pas trouvé d'application au sein de l'association.

Les amortissements pour dépréciation sont calculés suivant le mode linéaire.

NEXE - Elément 1

Règles et Méthodes Comptables

Etat exprimé en euros

Les principales durée d'amortissement sont:

	Logiciels	3 ans
0	Construction	20 ans
	Agencements constructions	5 et 10 ans
	Agencement siège	10 ans
	Matériel	3 et 5 ans
•	Matériel de bureau	3 ans
•	Mobilier de bureau	5 ans

Immobilisations financières

Il s'agît:

	Titre de participation SCI	1.520,68 €
0	Titre de Participation COFIDES	7.622,45 €
	Compte Courant SCI	543.895,08 €
•	Aide à la construction	18.262,79 €
	Dépôts et cautionnement	650,00 €

Stocks et en cours

Les matières et marchandises ont été évaluées à leur coût d'acquisition (prix d'achat et frais accessoires).

Créances et dettes

Les créances et les dettes ont été évaluées pour leur valeur nominale.

Les créances ont, le cas échéant, été dépréciées par voie de provision pour tenir compte des difficultés de recouvrement auxquelles elles étaient susceptibles de donner lieu.

Valeurs mobilières de placement

La plus-value au 31 décembre 2006 sur le portefeuille titres est de 1.015 \in

Legs

Il a été encaissé au cours de l'exercice 2006, la somme de 97.422,94 € au titre des legs.

En fonction des informations disponibles, le montant des legs à recevoir sur les exercices

VEXE - Elément 1

Règles et Méthodes Comptables

Etat exprimé en euros

prochains est d'environ 69.000 €.

Fonds dédiés provenant de la générosité du public

Il s'agît de dons dans le cadre de l'opération SOLIDARITE ASIE suite au Tsunami.

	Montant initial	Fonds à engager au début de l'exercice	Utilisation en cours d'exercice	Engagement à réaliser sur nouvelles ressources affectées	Fonds restants à engager en fin d'exercice
SOLIDARITE ASIE	29.297 €	18.146 €	3.910 €	994 €	15.230 €

Fonds dédiés provenant de subventions de fonctionnement affectées

Il s'agît de dons dans le cadre des opérationsuivantes:

- Programme FASE
- SOLIDARITE ASIE suite au Tsunami
- Programme convergencia

	Montant initial	Fonds à engager au début de l'exercice	Utilisation en cours d'exercice	Engagement à réaliser sur nouvelles ressources affectées	Fonds restants à engager en fin d'exercice
FASE	229.460 €	30.203 €			30.203 €
SOLIDARITE ASIE	113.000 €	3.000 €	110.000 €	110.000 €	3.000 €
CONVERGENCIA	120.656 €	2.796 €	2.796 €		
Total	463.116 €	35.999 €	112.796 €	110.000 €	33.203 €

9

VEXE - Elément 1

Règles et Méthodes Comptables

Etat exprimé en euros

Compte Emplois-Ressources

Les modalités d'élaboration du compte Emplois-Ressources requièrent une comptabilité analytique.

Pour les missions sociales, les frais de secteur et les frais de mission sont affectés directement.

Les frais de masse salariale sont répartis en fonction d'une clé de répartition annuelle basée sur la répartition du temps de travail de chaque personne. Au titre de l'exercice 2006, la masse salariale est répartie de la manière suivante:

Secteurs	Répartition en pourcentage	Répartition en valeur
Mission Afrique	6 %	15.220 €
Mission AmériqueLatine	27 %	64.378 €
Mission Asie	4 %	8.628 €
Commission Droit-Développement	2 %	4.111 €
Frais d'appel à la générosité du Public	12 %	27.828 €
Animation et Communication	12 %	29.285 €
Frais d'administration générale	36 %	85.395 €

10

NEXE - Elément 2

Immobilisations

	Valeurs brutes début		Mouvements			Valeurs	
Etat exprimé en euros	d'exercice	Augmentations Réévaluations Acquisitions			inutions	brutes au	
Ziat exprime en curos	d exercice	Recvaluations	Acquisitions	Virt p.à p.	Cessions	31/12/2006	
Frais d'établissement et de développement							
Autres	22 703					22 70	
TOTAL IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	22 703					22 70	
Terrains					Т		
Constructions sur sol propre sur sol d'autrui	79 933					79 93	
instal. agenct aménagement	16 748					16 74	
Instal technique, matériel outillage industriels	22 945					22 94	
Instal., agencement, aménagement divers Matériel de transport	1 862		1 575			3 43	
Matériel de bureau, mobilier Emballages récupérables et divers	25 992		1 888			27 88	
Immobilisations corporelles en cours							
Avances et acomptes							
TOTAL IMMOBILISATIONS CORPORELLES	147 481		3 463			150 94	
Participations évaluées en équivalence							
Autres participations	653 038				100 000	553 03	
Autres titres immobilisés					100 000	323 03	
Prêts et autres immobilisations financières	19 547				634	18 91	
TOTAL IMMOBILISATIONS FINANCIERES	672 585			¥	100 634	571 95	
TOTAL	842 769		3 463		100 634	745 598	

11

XE - Elément 3

Amortissements

	Amortissements début	Mouvements de l'exercice		Amortissements
Etat exprimé en euros	d'exercice	Dotations	Diminutions	31/12/2006
rais d'établissement et de développement				
	**			
Autres	17 363	4 083		21 446
OTAL IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	17 363	4 083		21 446
[errains				
Constructions sur sol propre sur sol d'autrui	28 470	3 387		31 857
instal. agencement aménagement	7 429	1 852		9 281
nstal technique, matériel outillage industriels	22 945			22 945
Autres Instal., agencement, aménagement divers Matériel de transport	1 862	42		1 905
Matériel de bureau, mobilier Emballages récupérables et divers	17 393	6 521		23 914
TOTAL IMMOBILISATIONS CORPORELLES	78 100	11 801		89 901
TOTAL	95 463	15 884		111 348

	Ventilation des mouvements affectant la provision pour amortissements dérogatoires						
	Dotations			Reprises			Montant des
	Différentiel de durée	Mode dégressif	Amort. fiscal exceptionnel	Différentiel de durée	Mode dégressif	Amort, fiscal exceptionnel	amortissem- ent à la fin de l'exercice
d'établissement et de développement s immobilisations incorporelles							
TAL IMMOB INCORPORELLES							
ins							
tructions sur sol propre sur sol d'autrui instal, agencement, aménag.							9701
technique matériel outillage industriels							
générales Agenct aménagt divers							
riel de transport nel de bureau, informatique, mobilier allages récupérables, divers			34				
OTAL IMMOB CORPORELLES							
TOTAL		_					
OTAL GENERAL NON VENTILE						5	L

12

NEXE - Elément 5

Créances et Dettes

Etat ex	primé en euros	31/12/2006	1 an au plus	plus d'1 an
Créances rattachées à des participations		543 895	543 895	
Prêts (1) (2)		18 263	343 673	18 26
Autres immobilisations financières		650		
Manage		050		65
Clients douteux ou litigieux				
Autres créances clients				
Créances représentatives des titres prêtés				
Personnel et comptes rattachés				
Sécurité sociale et autres organismes sociaux		2 435	2 435	
Impôts sur les bénéfices		- 3.5	- 12.5	
Taxes sur la valeur ajoutée		247	247	
Autres impôts, taxes versements assimilés			300 949	
Divers				
Groupe et associés (2)				
Débiteurs divers		10 919	10 919	
Charges constatées d'avances		23 146	23 146	
TOTALI	DES CREANCES	599 555	580 643	18 91
Prêts accordés en cours d'exercice				
Remboursements obtenus en cours d'exercice				
Prêts et avances consentis aux associés (personnes ph	vsiques)			

	31/12/2006	1 an au plus	1 à 5 ans	plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles (1)	***************************************			
Autres emprunts obligataires (1)	13 703	13 703		
Emp. dettes ets de crédit à 1an max. à l'origine (1)				
Emp. dettes ets de crédit à plus 1 an à l'origine (1)				
Emprunts et dettes financières divers (1)(2)	50 839		50 839	
Fournisseurs et comptes rattachés	31 475	31 475		
Personnel et comptes rattachés	6 950	6 950		
Sécurité sociale et autres organismes sociaux	21 478	21 478]	
Impôts sur les bénéfices				
Taxes sur la valeur ajoutée	3 679	3 679		
Obligations cautionnées				
Autres impôts, taxes et assimilés	503	503		
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés				
Groupe et associés (2)			į	
Autres dettes	15 345	15 345		
Dette représentative de titres empruntés				
Produits constatés d'avance	39 503	39 503		
TOTAL DES DETTES	183 475	132 636	50 839	
Emprunts souscrits en cours d'exercice	50 100			
Emprunts remboursés en cours d'exercice	4 579			
Emprunts dettes associés (personnes physiques)	4 3 7 9			

TERRE DES HOMMES FRANCE

Page:

13

EXE - Elément 6.10

Produits à recevoir

	Etat exprimé en euros	31/12/2006
Total des Produits à recevoir		4 000
Autres créances		4 000
SUBVENTION A RECEVOIR	4 000	

14

EXE - Elément 6.12

Charges constatées d'avance

Etat exprimé en euros	Période	Montants	31/12/2006
Charges constatées d'avance - EXPLOITATION			23 146
oyer, Abonnements, Maintenance pour 2006		23 146	
		AT .	
·			
Charges constatées d'avance - FINANCIERES	2		
*			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
	The state of the s		DOD' DANGE OF THE STREET
TOT	TAL		23 14
		3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	

15

E - Elément 6.12

Produits constatés d'avance

Etat exprimé en euros	Période	Montants	31/12/2006
Produits constatés d'avance - EXPLOITATION			39 503
Cotisations MA pour 2006		5 394	
Abonnement DEFI		905	
Fonds dédiés sur subventions		33 204	
Produits constatés d'avance - FINANCIERS			
Totalia constitue o a lanco Tambino (222)			
Produits constatés d'avance - EXCEPTIONNELS			
		-	
то	OTAL		39 503
Produits d'exploitation constatés d'avance	ϵ	5.300 €	
Les fonds dédiés	33	3.202 €	
Total		2.502 €	

16

EXE - Elément 6.11

Charges à payer

	Etat exprimé en euros	31/12/2006
Total des Charges à payer		25 269
Dettes fournisseurs et comptes rattachés		15 191
FOURNISSEURS FACT. NON PARVENU	15 191	
Dettes fiscales et sociales		10 078
PROVISIONS CONGES PAYES	6 950	
CH.SOCIALES SUR CP	3 128	

17

NEXE - Elément 8

Engagements financiers

Etat exprimé en euros	31/12/2006	Engagements financiers donnés	Engagements financiers reçus
Effets escomptés non échus			
Avals, cautions et garanties Caution donnée à la BFCC en faveur de la SCI GEANTHROPE		149 410	
		149 410	
Engagements de crédit-bail Crédit-bail Konica Crédit-bail Paritel		38 118 5 025	
Engagements en pensions, retraite et assimilés	·	43 143	
	1		
Autres engagements			
Total des engagements financiers (1)		192 553	
(1) Dont concernant : Les dirigeants Les filiales Les participations Les autres entreprises liées			

				2		THE PROPERTY OF THE PROPERTY O		The second secon	Comment of the same of the same of			
	00	MPTE	MPLO	I DES 1	RESSC	COMPTE EMPLOI DES RESSOURCES - ANNEE 2006	- ANN	IEE 2006				
		2.0	2 006	2 005	5		-		2 006	9	2 005	S.
The second of the second secon	And the second s	F.Propres	F. Coft	F. Propres	F. Coft				F. Propres	F. Coft.	F. Propres	F. Coft.
			ET 25	200 025	101.101	of Management of the Control of the	ildua do subili		870 759		592 518	
Actions		458 139		459 907	161 107	LLCOUNTS OF 18 BEILD	Don'	Done manuale	189 636		174 606	
A	Afrique/Bassin médilerranéen	96 642	14 150	995 501	C6 0 0 7		Don	Done manuels officials	665		28 303	
A	Asie	64 381	000 00	83 228	61 073		Mai	Mailines "Defi"	82 849		138 346	
Š	Solidarité Asie	55 910			7/6 10				ECF 20		C15 8C	
A	Amérique Latine	200 910	110 681	255 605	111 130		Legs	Legs	40 787		20 102	
5	Campagne contre le trafic des enfants	16		16			Mar	nestations	207 26		890 101	
O .	Commission Droit/développement	17 272		12 940			N C	Vente de dons en nature	010		197.0	
A	Actions Delégations départementales	3 584		2314			Fair	Faim et developpement	6016		7 / 101	
FI	FFDH	21 424							200	0.00	1100 00	100 701
The second secon						Subventions et autres concours publics	es concours p	ablics	78 760	182 035	87/ 77	176 951
Animation et Communication		137 912		193 794								
											75	
Grafe d'annul à la générosité du nublic		28 745		46598		Ressources sur cofinancement	nancement		13 621		14 126	
lats a appet a ta generiosite da pastie												
						Reventes			124 702		133 606	
Cottentions		16 678		15 765								
Cuisauous						Autres produits non affectés de l'organisation	n affectés de l'	organisation	127 315		93 260	
							Coti	Cotisations (M.A. + A.L.)	34 905		35 675	
Control of the Contro		47 993		51 912			Abo	Abonnement	3 050		2 735	
Achai pour revenie							Prod	Produits divers	7 429		2 704	
							Prod	Produits financiers	1 296		7 698	i
		774 796		217 174			Rem	Remboursement sinistre	38 894		19185	
Frais d'administration generale							Tal	Transfert de charges	41 741		25 263	
Conic cue cinictro		5218		16 552								
Talls and support						TOTAL RES RESSO	URCES DE L'E	TOTAL RES RESSOURCES DE L'EXERCICE INSCRITES			856 238	196 921
TOTAL DES EMPLOIS DE L'EXERCICE INSCRITS	SCRITS	(1) 919 481	184 831	1 001 702	201 197	AU COMPTE DE RESULTAT	SULTAT	8	999 346	182 035		
AU COMPTE DE RESULTAT												
RESSOURCES RESTANT A REALISER		(II) 994		18 146	5 796	REPORT DE RESSO	URCES NON E	REPORT DE RESSOURCES NON ENCORE UTILISEES (II)	3910	2 796		
	anta sio iana irao.	275,000	158 181	1 019 848	106 903		TOT	TOTAL RESSOURCES (I)+(II)	1 003 256	184 831	856 238	196 921
The second secon	Daylor Tay Transpar		2000	STATE OF THE PARTY.	Digital State and the		DEFIG	DEFICIT DE L'EXERCICE (III)			173 682	
Contract products and A. South See, South 1 contract and 1 contract to a just contract and see	TOTAL CENERAL COMMAND	and the same of th	187 831	1 226 841			TOTA	TOTAL GENERAL (D+(ID+(IID)	1 003 256	184 831	1 226 8411	
The companies of the state of the country country country to the country of the c	101AL GENERAL (IJT(III)											
		1 188	1 188 087	1 226 841	841		-		1 188 087	187	1 226 841	41
Management of the control of the con											-	

Détail des Comptes

TERRE DES HOMMES FRANCE 4, RUE FRANKLIN

93200 SAINT DENIS

Exercice du 01/01/2006 au 31/12/2006 Durée 12 mois

> No SIRET 78528374800065 Code NAF 853K

Document établi par :

COMPTABILITE ASSIST. CONSEIL 98 RUE GABRIEL PERI 93201 SAINT DENIS CEDEX

Tel. 0142435973 Fax. 0142435972

Siret 38106669500044

Détail de l' Actif

Etat exprimé en euros	01/01/2006 31/12/2006	12 nois	01/01/2005 31/12/2005	12 mois	Variations	%
apital souscrit non appelé						
OTAL II - Actif Immobilisé NET	634 250	58,64	747 306	69,09	(113 056)	-15,13
Concessions brevets et droits similaires	1 257	0,12	5 340	0,49	(4 083)	-76,47
LOGICIELS AMORT.LOGICIELS	22 703 (21 446)	2,10 -1,98	22 703 (17 363)	2,10 -1,61	(4 083)	
Constructions	55 543	5,13	60 782	5,62	(5 238)	-8,62
CONSTRUCTION - BATIMENTS INST.GALES, AGENCEMENT AMENAG, AMORT.CONSTRUCTION-BATIMENTS AMORT.INSTAL.GALES S/CONSTRUCT	79 933 16 748 (31 857)	7,39 1,55 -2,95 -0,86	79 933 16 748 (28 470)	-2,63	(3 387)	-11,90
69	(9 281)	-0,00	(7 429)	-0,69	(1 852)	-24,92
Installations techniques, matériel et outillage						
MATERIEL INDUSTRIEL AMORT,MAT.ET OUTILLAGE	22 945 (22 945)	2,12 -2,12	22 945 (22 945)	2,12 -2,12		
Autres immobilisations corporelles	5 499	0,51	8 599	0,80	(3 100)	-36,05
INSTALLATIONS AGENCEMENTS MATERIEL DE TRANSPORT	3 438	0,32	1 862	0,17	1 575	84,59
MAT.DE BUREAU ET INFORMATIQUE	26 190	2,42	24 303	2,25	1 888	7,77
MOBILIER DU SIEGE AMORT.INST. ET AGENCEMENTS AMORT.MAT. TRANSPORTS	1 690 (1 905)	0,16 -0,18	1 690 (1 862)	0,16 -0,17	(42)	-2,27
AMORT.MATERIEL BUREAU AMORT.MOBILIER SIEGE	(22 560) (1 353)	-2,09 -0,13	(16 165) (1 228)	-1,49 -0,11	(6 395) (125)	
Autres participations	9 143	0,85	9 143	0,85		
TITRES DE PARTICIPATION TITRE DE PARTICIPATION COFIDES	1 521 7 622	0,14 0,70	1 521 7 622	0,14 0,70		
Créances rattachés à des participations	543 895	50,28	643 895	59,53	(100 000)	-15,53
CREANCES RATTACHEES / PARTICIP	543 895	50,28	643 895	1000 500	(100 000)	
Prêts	18 263	1,69	18 263	1,69		
AUTRES PRETS	18 263	1,69	18 263	1,69		
Autres immobilisations financières	650	0,06	1 284	0,12	(634)	<i>⊒19,38</i>
DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS	650	0,06	1 284	0,12	(634)	-49,38
OTAL III - Actif Circulant NET	447 431	41,36	334 287	30,91	113 144	33,85
Marchandises	32 767	3,03	32 553	3,01	215	0,66
STOCKS IMAGES	67	0,01	74	0,01	(7)	-9,83
STOCKS BOUGIES STOCKS CARTES	5 833 10 511	0,54	2 530	0,23	3 304	
STOCKS OBJETS PROMOTION	12 611	1,17	9 075 15 566	0,84	1 437 (2 955)	
STOCKS ARTISANAT	3 744	0,35	5 308	0,49	(1 563)	
Autres créances	13 602	1,26	14 541	1,34	(939)	-6,46
FOURNISSEURS COLLECTIF	2 654	0,25	1 799	0,17		47,49
AVOIRS NON PARVENUS			657	0,06	(657)	-100,00
STOCK TICKET RESTAURANT ETAT IMPOT S/ BENEFICES	2 435	0,23	818	0.08	1 617	
TVA A RECUPERER S/PRORATA			750 23	0,07	(750)	-100,00 -100,00

21

Détail de l' Actif

01/01/2006	12	01/01/2005	12	
31/12/2006	mois	31/12/2005	mois	Variations %
247	0,02	446	0,04	(199) -44,60
		1 690	0,16	(1 690) -100,00
4 266	0.39	3 746	0.35	519 13,85
	1	4 611	0,43	(4 611) -100,00
4 000	0,37			4 000
21 812	2,02	28 950	2,68	(7 139) -24,66
		(0)	0.00	
124	0.01			(606) -100,00
				(4 760) -97,47
				5 159 48,25
3 837	0,54			998 20,63
		/ 930	0,73	(7 930) -100,00
356 104	32,92	252 207	23,32	103 898 41,20
77 471	7,16	70.210	6.49	7 260 10,34
3 660	0,34			(11 985) -76,61
18 231	1,69			(2 916) -13,79
210 681	19,48			89 183 73,40
31 008	2,87	-		19 560 170,85
12 139	1,12		14.200	1 700 16,28
2 859	0,26		100,000,000,00	1 074 60,21
56	0,01	100 1000	2000000	21 60,05
23 146	2.14	6.036	0.56	17 109 283,44
23 146		6 036		17 109 283,44
	31/12/2006 247 4 266 4 000 21 812 124 15 851 5 837 356 104 77 471 3 660 18 231 210 681 31 008 12 139 2 859	31/12/2006 mois 247 0.02 4 266 0.39 4 000 0.37 21 812 2.02 124 0.01 15 851 1.47 5 837 0.54 356 104 32,92 77 471 7.16 3 660 0.34 18 231 1.69 210 681 19.48 31 008 2.87 12 139 1.12 2 859 0.26 56 0.01	31/12/2006 mois 31/12/2005 247 0.02	31/12/2006 mois 247 0.02 446 0.04 1 690 0.16 3 746 0.35 4 611 0.43 4 000 0.37 21 812 2.02 28 950 2.68 606 0.06 124 0.01 4 883 0.45 15 851 1.47 5 837 0.54 356 104 32.92 77 471 7.16 3 660 0.34 18 231 1.69 210 681 19.48 31 008 2.87 12 139 1.12 2 859 0.26 5 0.01 23 146 2.14 6 036 0.56

Détail du Passif

	01/01/2006 12	01/01/2005 12	Variations %
Etat exprimé en euros	31/12/2006 mois	31/12/2005 mois	
tal des fonds associatifs	882 975 81,63	800 193 73,98	82 782 10,35
otal des fonds propres	882 975 81,63	800 193 73,98	82 782 10,35
Report à nouveau	800 193 73,98	973 876 90,04	(173 682) -17,83
REPORT A NOUVEAU	800 193 73,98	973 876 90.04	(173 682) -17,83
Résultat	82 782 7,65	(173 682) -16,06	256 464 147,66
otal des autres fonds associatifs			
OTAL III - Total des Provisions			
otal des Fonds dédiés	48 434 4,48	54 145 5,01	(5 711) -10,55
Fonds dédiés sur subventions de fonctionnement	33 203 3,07	35 999 3,33	(2 796) -7,77
FONDS DEDIES S/SUBVENTIONS	33 203 3,07	35 999 3,33	(2 796) -7,77
Fonds dédiés sur dons manuels affectés	15 231 1,41	18 146 1,68	(2 916) -16,07
FONDS DEDIES S/DONS MANUELS AF	15 231 1,41	18 146 <i>1.68</i>	(2 916) -16,07
OTAL IV - Total des dettes	150 272 13,89	227 254 21,01	(76 982) -33,87
Autres emprunts obligataires	13 703 1,27	13 703 1,27	
EMPRUNT ASSOCIATIF EMPRUNT ASSOCIATIF	13 703 I.27	13 703 <i>1.27</i>	13 703 (13 703) -100,00
Emprunts et dettes financières divers	50 839 4,70	4 579 0,42	46 261 N/S
EMPRUNT MILITANT 2006 PRET IMMEUBLE COGNAC	50 839 4.70	4 579 0.42	50 839 (4 579) -100,00
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	31 475 2,91	41 583 3,84	(10 108) -24,31
FOURNISSEURS COLLECTIF FOURNISSEURS FACT. NON PARVENU	16 284 1.51 15 191 1.40	18 242 1,69 23 341 2,16	(1 958) -10,73 (8 150) -34,92
Dettes fiscales et sociales	32 609 3,01	51 686 4,78	(19 076) -36,91
PROVISIONS CONGES PAYES	6 950 0.64	12 550 1.16 18 308 1.69	(5 600) -44,62 (6 268) -34,24
URSSAF	12 040 1.11 3 653 0.34	18 308 1.69 4 732 0.44	(1 079) -22,80
IPRIS CIRPICA	270 0.03	1 004 0,09	(734) -73.07
GARP	2 087 0,19	3 022 0,28	(935) -30,9- 263 715,43
MEDECINE DU TRAVAIL	300 0,03 3 128 0,29	37 5 648 0,52	(2 520) -44,62
CH.SOCIALES SUR CP	$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	2 062 0,19	80 3,88
TVA A DECAISSER TVA A RECUPERER S/PRORATA	441 0.04	2 002	441
TVA COLLECTEE A 19.60%	1 071 0.10	2 733 0,25	(1 662) -60,8.
TVA COLLECTEE A 5,5%	25	53	(28) -53,0
TAXE SUR SALAIRES	$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	$ \begin{array}{c cccc} 1318 & 0.12 \\ 219 & 0.02 \end{array} $	(987) -74.8 (47) -21.4
AUTRES IMPOTS ET TAXES	172 0,02	219 332	
Autres dettes	15 345 1,42	51 514 4,76	(36 169) -70,2
PERMANENTS		299 0,03	(299) -100,0 (2 217) -81,7
BENEVOLES	496 0.05 4 027 0.37	2 713 0,25 39 737 3,67	(35.710) -89.8
PARTENAIRES	4 027 0.37 10 821 1.00	39 737 3.67 8 617 0.80	2 205 25,5
FED.INTER.TERRE DES HOMMES COFIDES	10 821 15.00	148 0,01	(148) -100,0

OMPTABILITE ASSIST. CONSEIL

TERRE DES HOMMES FRANCE

Page:

23

Détail du Passif

Etat exprimé en euros	01/01/2006 12 31/12/2006 mois	01/01/2005 12 31/12/2005 mois	Variations %
Produits constatés d'avance	6 300 0,58	64 189 5,93	(57 889) -90,19
PRODUITS CONSTATES D'AVANCE	6 300 0,58	64 189 5,93	(57 889) -90,19
Total du passif	1 081 681 100,00	1 081 592 100,00	88 0,01

24

	Etat exprimé en euros		12 nois		01/01/2005 31/12/2005	12 mois	Variations	%
. I dos prod	uits de fonctionnement	1 141 137		Ī	1 030 668		110 469	10,72
	chandises, de produits fabriqués	124 702	10,93		133 606	12,96	(8 904)	-6,66
			2,15			2,89	0.000	-17,83
70720001	VENTE ARTISANAT ALIMENTA DE BAR	24 508 12 625	1,11		29 825 10 608	1,03	(5 318) 2 017	19,02
70720101	VTE ARTISANAT ALIMENTAIRE PAR VENTE CARTES PAR SIEGE	5 446	0,48		5 607	0,54	(161)	-2,86
70721000		22 281	1,95		27 625		(5 345)	-19,35
70721001	VENTE CARTES PAR DD VENTE OBJETS PROMO, PAR SIEGE	5 857	0,51	1	1 351	0,13	4 505	333,37
70722000	VENTE OBJETS PROMO. PAR SIEGE VENTE OBJETS PROMO. PAR DD	4 719	0,41	l	5 746	a self-manual	(1 027)	-17,87
70722001	VENTE OBJETS PROMO. PAR DD	38			5 740		38	
70723000	VENTE BOUGIES PAR SIEGE VENTE BOUGIES PAR DD	49 228	4,31	1	52 843	5,13	(3 615)	-6.84
70723001	VENTE BOOGLES TAX BB	17 220		1 1			(-1.5)	
Prestations de	services	284 489	24,93		222 152	21,55	62 337	28,06
70610000	ABONNEMENT DEFI	3 050	0,27		2 735	The second secon	315	11,52
70610001	ABONNEMENT ET DOC. DD	151	0,01	1 1	683		(532)	-77,89
70810000	PRODUITS ANNEXES SIEGE	3 566	0,31	Н	3 132		434	13,85
70820001	VENTE DE DONS EN NATURE	225 605	19,77		193 478		32 127	16,60
70821001	MANIFESTATIONS-EXPOS-SOIREES D	49 282	4,32		20 102	1,95	29 179	145,16
70880000	AUTRES PRODUITS	8		ļΙ			8	·n ·
70881001	AUTRES RECETTES DD NON FISCALI	2 827	0,25]	2 02 1	0,20	806	39,87
Subventions d	l'exploitation	274 416	24,05]	233 776	22,68	40 640	17,38
	SUBVENTIONS MUNICIPALE	2 150	0,19		4 341	0,42	(2 191)	-50,47
74110000	SUBVENTIONS MUNICIPALE DD	11 615	1,02		15 382	(i)	(3 767)	-24,49
74110001	SUBVENTIONS DEPARTEMENTALES DD	9 200	0,81		5 800		3 400	58,62
74120001	SUBVENTIONS DEPARTEMENTALES DE	7200	100,600 -		7 700		(7 700)	-100,00
74130000	SUBVENTIONS REGIONALES DD	5 795	0,51		1 800		3 995	221,94
74130001 74150000	SUBVENTIONS INTERNATIONALES	120 656	10,57		120 656			
74180000	SUBVENTIONS AUTRES	125 000	10,95		77 340		47 654	61,61
74180000	SUBVENTIONS AUTRES DD	.20 000			750	31	(750)	-100,00
Red -		282 638	24,77	- 	350 62	7 34,02	(67 989)	-19,39
Dons	TOWN OPONITANIES / SIECE	130 926	11,47		133 114	and the same	(2 188)	-1,64
75410000	DONS SPONTANES / SIEGE DONS SPONTANES / DD	59 704	5,23		73 689	A 10 March 1	(13 985)	-18,98
75410001	DONS SPONTANES / DD DONS FAIM ET DEVELOPPEMENT	9 159	0,80	-1	9 78		(623)	-6,37
75420000	MAILINGS FIDELISATION	82 849	7,26		134 04	•00 00000000 00	(51 193)	-38,19
75431000	MAILINGS FIDELISATION	82 849		_	134 04		(3, 1,73)	
Cotisations		34 905	3,06		35 67	5 3,46	(770)	-2,16
75610000	COTISATIONS MA DD	9 405	0,82	?	10 17		(770)	-7.57
75620000	COTISATIONS ASS.LOCALE	25 500	2,23		25 50	0 2.47		
Legs et dona	tions	97 423	8,54	7	28 31	2 2,75	69 111	244,10
75850000	LEGS	97 423		1	28 31		69 111	244,10
		77.123		4				
Reprises sur	provisions et amortissements, transferts de	42 565	3,73	3	26 52	1 2,57	16 044	60,50
79100000	TRANSFERTS CHARGES EXPLOITATIO	42 565	3,73	3	26 52	1 2.57	16 044	60,50
T. I.		1 096 245	96,0	7	1 188 85	0 11575	(92 613)	-7,75
otal des cha	arges de fonctionnement	1 090 243	96,0	_	1 100 03	0 113,33	(92 013)	
Achats		85 652	7,5	1	76 49	7 7,42	9 155	
60700000	ACHAT DE MARCHANDISES	11 254		- 1	9 73		1 516	
60720001	ACHAT ARTISANAT PAR DD	20 456			26 50	6 2.57	(6 049)	-22.8.
60721001	ACHAT CARTES PAR DD	325			44		(119)	
60722001	ACHAT OBJETS PROMO. PAR DD	662		100	1 58		(925)	
60723000	ACHAT BOUGIES PAR SIEGE	14 194			16 68	5 1,62	(2 491)	
60723001	ACHAT BOUGIES P/DD	1 296			1	MATTER AND THE STATE OF THE STA	1 296	
60200001	RECUPERATION DD	12 924		42000	12 00		861	
60210001	FRAIS DE MANIFESTATION	24 541	2,1	5	9 47	15 0,92	15 066	159,0

		01/01/2006	12		01/01/2005	12	l		
	Etat exprimé en euros	31/12/2006	mois		31/12/2005	mois	-	Variations	%
				_ [
Variation de st	tock	(215)	-0,0.	<u>,</u>] [(3 048	3) -0,30		2 834	92,96
60370000	VARIATIONS DE STOCKS	(215)	-0,0	2	(3 048	=		2 834	92,96
				_			」 1 ┌		
Autres achats	et charges externes	739 642		1 1	815 85			(76 217)	-9,34
60400001	DEPENSES DIVERSES DD	1 744			1 24			498	39,98
60410000	SOUTIENS FINANCIERS AFRIQUE	88 750		1	102 29		11	(13 545)	-13,24
60420000	SOUTIENS FINANCIERS AMERIQUE L	234 800		1 1	277 10			(42 300)	-15,27
60430000	SOUTIENS FINANCIERS ASIE	55 000			75 00			(20 000)	-26,67 83,67
60440000	SOUTIEN SOLIDARITE ASIE	110 000			59 89 2 41	•		50 110 1 174	48,74
60480001	SOUTIENS FINANCIERS DD	3 584 5 701			2 82			2 873	101,58
60610000	EDF/GDF - EAU EDF/GDF DD	2 620			2 80			(188)	-6,70
60610001 60632000	PETITS EQUIPEMENTS	76			40	9000000		(323)	-80,87
60632001	EQUIPEMENT PETITS MATERIELS DD	73		1	28		11	(208)	-73,95
60640000	FOURNITURES DE BUREAU	3 045		7	3 25			(206)	-6,32
60640001	FOURNITURES DE BUREAU DD	999		9	1 12	27 0,11		(128)	-11,32
60650000	FRAIS DE PHOTOCOPIES	12 712	1,1	1	14 19	9 1,38	1	(1487)	-10,47
60650001	FRAIS DE PHOTOCOPIES/DD	495		93 4	40			90	22,26
60651000	TRAVAUX PHOTOS	160	0,0	1	11			45	38,98
60680000	AUTRES MAT. FOURNITURES SIEGE				43		1	(435)	-100,00
61120000	ARGUS DE LA PRESSE	589		1000000	2.70		1 1	(2 114)	-78,22 7,14
61210000	CREDIT-BAIL KONICA	12 466			11 63			831	-0,54
61220000	CREDIT-BAIL TEL.PARITEL	28 829		5.522	2 12 28 82		1 1	(11)	-10,54
61320000	LOCATIONS IMMOBILIERES	9 904			9 81			87	0,89
61320001 61350000	LOYER DD LOCATIONS MOBILIERES	1 83	100000		1 38	• 10 20000000		456	32,98
61500000	ENTRETIEN ET REPARATIONS	4 35			4 50	375E 5-66 000		(143)	-3,17
61500001	ENTRETIEN/REPARATION/ASSURANCE	2 96		26	2 10			863	41,00
61610000	PRIME D'ASSURANCE	4 28	7 0,.	18	4 05			230	5,68
61820000	DOC. GENERALE COLLECTIVE				1	24 <i>0,01</i>	11	(124)	-100,00
61820001	DOCUMENTATION DD	3	7			39		(2)	-5,20
61821000	PARTICIPATION PEM	0.000			6 00		1 1	(6 000)	-100,00
61850000	FRAIS COLLOQUES ET SEMINAIRES	80		07		16 0,02	1 1	587	271,60 -60,1
62140000	PERSO.DETACHE OU PRETE	98	Start and	09 17	2 40		1 1	(1 484)	-14,99
62260000	HONORAIRES	24 75 16		01	29 1:	22 2,03		(4 366) 161	-17,2
62270000	FRAIS D'ACTES AUTRES PRESTATIONS	10	1 ",	"	5 7:	52 0,56		(5 752)	-100,00
62280000	ANNONCES ET INSERTIONS	38	7 0.	03		08 0,06		(221)	-36,3
62310000 62340000	CADEAUX AUX USAGERS	2				25	1 .	(5)	-20,0
62371000	DEFI	22 51		97	33 8			(11 374)	-33,5
62372000	MAILINGS	64	9 <i>0</i> ,	06	3 6			(2 960)	-82.0
62372001	FRAIS MAILING + BULLETINS DD	4 36	0 0,	38	6.8	02 0,66	5	(2 441)	-35,8
62373000	AUTRES PUBLICATIONS	2 06	•	18	71			(5 069)	-71,0
62380000	AUTRES FORMES DE SENSIBILISATI	23 53	T	06	23 7			(255)	-1,0
62410000	TRANSPORT MARCHANDISES	7	,	01		43 0.01	10 1	(64)	-45,0
62510000	VOYAGES ET DEPLACEMENT	19 93	-	75	24 3		I	(4 387)	-18,0 40,6
62510001	DEPLACEMENTS DD	1 38		12	27 1	33 2,63		400 (3 104)	-11,4
62560000	MISSIONS RECEPTIONS ET INVITATIONS	24 02 5 64	-	19	62		- 1 I	(627)	-10,0
62570000	INTERNET	56	-	05	CMC(99)	0.00		49	9,3
62620000 62630000	TELEPHONE	5 78		.51	7 9	50. N. SONANCE	- 1	(2 147)	-27,0
62630000	TELEPHONE/FAX DD	101	-	,09	11	-	- 1 1	(170)	-14.3
62650000	AFFRANCHISSEMENTS	9 20		,81	12.2			(3 083)	-25,6
62650001	AFFRANCHISEMENTS DD	16		,15	2 0		9	(349)	-17,2
62700000	SERVICES BANCAIRES	2 73	25 0	,24	2.4	72 0.2	1	252	10,2
62700001	SERVICES BANCAIRES DD	22	22 6	,02		74 0,0	<u> </u>	148	198,7
Impôts, taxe	es, versements assimilés	4 72	29 4	,41	11 4	182 1,1	<i>i</i>	(6 753)	-58,8
63110000	TAXES SUR SALAIRES	2 6	70 6	,23	9.4	105 0,9	$_{I}$	(6 735)	-71,0
1 -2110000	TAXES SUR SALAIRES TAXE D'APPRENTISSAGE	20	-	,01		116 0.0	98	(21)	

1000 No. 100 N	01/01/2006 12		01/01/2005	12		
Etat exprimé en euros	31/12/2006 mois		31/12/2005	mois	Variations	%
FORMATION CONTINUE AUTRES IMPOTS ET TAXES	77 0.0 1 887 0.1	22 10	478 1 483	0,05 0,14	(401) 404	-83,89 27,24
	171 695 15,0	25	174 240	16,91	(2 545)	-1,46
emunération du personnel	141 118 12.3		171 058	16,60	(29 940)	-17,50
54110000 SALAIRES APPOINTEMENTS CONGES PAYES	(5 600) -0.4		1 120	0,11	(6 720)	-600,00
J4120000	1 906 0.1		2 062	0,20	(156)	-7,56
54140000 INDEMNITES DE TRANSPOR 54150000 INDEMNITES DE LICENCIEMENT	34 272 3,0	- 1			34 272	
harges sociales	60 308 5,2	28	72 760	7,06	(12 452)	-17,11
	32 945 2,8	89	45 113	4,38	(12 168)	-26,97
64510000 COTISATIONS URSSAF 64570000 COTISATIONS MUTUELLE	1 297 0.	1 1	620	0,06	677	109,04
04920000	9 456 0.8	83	11 138	1,08	(1 682)	-15,10
64531000 COTISATIONS RETRAITE TA 64532000 COTISATIONS RETRAITE CADRES		14	2 896	0,28	(1 326)	-45,79
64540000 COTISATIONS ASSEDIC	12 476	09	7 482	0,73	4 995	66,76
64580000 MEDECINE DU TRAVAIL	936 0,	08	656	0,06	280	42,70
64800000 ACHAT TICKETS RESTAURANT		36	4 578	0,44	(431)	-9,42
64880000 AUTRES CHARGES DE PERSONNEL	(2 520) -0,	22	276	0,03	(2 796)	NS
Octation aux amortissements	15 884 1,	39	16 391	1,59	(507)	-3,09
THE PROPERTY OF THE PROPERTY O	4 083 0.	36	4 696	0,46	(613)	-13,05
68111000 DOTATION IMMO.INCORPORELLES 68112000 DOTATION IMMO.CORPORELLES		,03	11 696	50.00 March 100	106	0,90
Autres charges	18 550 1,	,63	24 677	2,39	(6 127)	-24,83
	17 428	.53	23 415	2,27	(5 987)	-25,57
65800000 COTISATIONS VIE STATUTAIRE 65800001 COTISATIONS VIE ASSOCIATIVE DD	11120	,10	1 262	1.0000000000000000000000000000000000000	(141)	-11,15
	44.902]	(158 190)	15.25	203 082	128,38
ESULTAT COURANT NON FINANCIER	44 892 3	,93	(138 190)	-15,55	200 002	-
ESULTAT FINANCIER	(354) -0	0,03	6 477	0,63	(6 831)	-105,46
latérêts et produits financiers	1 298 0	0,11	7 697	0,75	(6 400)	-83,14
76110000 PRODUITS FINANCIERS / SIEGE	1 298	0,11	7 697	0,75	(6 400)	-83,14
Intérêts et charges financières	1 651	0,14	1 220) 0,12	431	35,32
66110000 INTERETS DES EMPRUNTS	1 649	0,14	1 220	0,12	429	35,12
66600000 PERTES DE CHANGE	2				2	
ESULTAT COURANT AVANT IMPOTS	44 539	3,90	(151 713) -14,72	196 252	129,36
		3,41	21 140		17 807	84,24
Produits exceptionnels		5,77	0.000 - 0.00000			-97,28
77100000 PRODTS EXCEPT DE GESTION 77180000 REMB.MAIF S/SINISTRES	53 38 894	3,41	1 95: 19 18:		(1 902) 19 709	102,7
	2777	0.50	18 41	7 1,79	(12 751)	-69,2.
Charges exceptionnelles	-	0,50			1 1 1	
67100000 CHARGES EXCEPT. DE GESTION		0,04	2 72		(2 275)	-83,5.
67180000 CHARGES EXCEPT.S/SINISTRES	5 218	0,46	15 69	4 1,52	(10 476)	-66,7.
ésultat exceptionnel	33 281	2,92	2 72	3 0,26	30 558	N/.
	750	0,07	75	0 0.07		
Impôts sur les sociétés 69500000 IMPOTS SUR LES SOCIETES		0,07	75			
					}	
Report des ressources non utilisées des exercices antér	- III	0,59			6 705	
78940000 REPORT S/SUBVENTIONS A UTILISE		0,25			2 796 3 910	
78950000 REPORT S/DONS A UTILISER	3 910	0,34	L		1 1 3910	

27

Etat exprimé en euros	01/01/2006 12 31/12/2006 mois	01/01/2005 12 31/12/2005 mois	Variations %
Engagements à réaliser sur ressources affectées	994 0,09	23 942 2,32	(22 948) -95,85
68940000 ENGAGEMENTS A REALISER S/SUBVE 68950000 ENGAGEMENTS A REALISER S/DONS	994 0,09	5 796 0,56 18 146 1,76	(5 796) -100,00 (17 152) -94,52
OTAL DES PRODUITS	1 188 088 104,11	1 059 505 102,80	128 582 12,14
OTAL DES CHARGES	1 105 306 96,86	1 233 187 119,65	(127 881) -10,37
lésultat	82 782 7,25	(173 682) -16,85	256 464 147,66
ontribution en nature - Produits			
ontribution en nature - Charges			

Dossier de Gestion

TERRE DES HOMMES FRANCE 4, RUE FRANKLIN

93200 SAINT DENIS

Exercice du 01/01/2006 au31/12/2006 Durée 12 mois

> No SIRET 78528374800065 Code NAF 853K

Document établi par :

COMPTABILITE ASSIST. CONSEIL 98 RUE GABRIEL PERI 93201 SAINT DENIS CEDEX

Tel. 0142435973 Fax. 0142435972 Siret 38106669500044

		MAIDTE H	MPI	N DES	RESSC	EMPLOI DES RESSOURCES - AL	COMPTE EMPLOI DES RESSOURCES - ANNEE 2006				
		JIAIT TTO T	-	John P.	alale shallens			Ressources prévisionnelles	évisionnelles	Ressources réalisées	réalisées
		Emplots previsionnels	F. Coff.	F. Propres	F. Coft.			F. Propres	F. Coft	F. Propres	F. Coft
								000 653		654 948	
		484 210	218 484	458 139	184 831	Produits de la générosité du public	du public	180 000		189 636	
ACTIONS	A frique/Rassin méditerranéen	95 934		96 642	14 150		Dons manuels	000 001		994	
	Asie	73 349		64 381	000		Nations manuels affectes	160 000		82 849	
	Solidarité Asie	71 146	77 600	53 910	90 000		I am			97 423	
	Amérique Latine	202 538	140 884	200 910	110 681		Manifestations	20 000		49 282	
	Camnagne contre le trafic des enfants	500		16			Weste de donc en nature	200 000		225 605	
	Commission Droit/développement	15 063		17 272			Faim et développement	2 000		651.6	
	Actions Délégations départementales	4 080		3 584							
	FFDII	21 600				Subventions et autres concours publics	acours publics	75 000	185 485	78 760	182 035
		013 011		137 912							
ANIMATION ET COMMUNICATION		ara cer									
		777 00		28745		Ressources sur cofinancement	ment	15 171		13 621	
FRAIS D'APPEL A LA GENEROSITE DU PUBLIC	PUBLIC	114 67		2							
						Reventes		130 000		124 702	
		007		863 31							
COTISATIONS		17 400		0/0.01		Autres produits non affectés de l'organisation	ctés de l'organisation	43 700		127 315	
						and Carrier	Cotisations (M.A. + A.L.)	37 000		34 905	
							Abonnement	3 500		3 050	
ACHAT POUR REVENTE		23 000		4/ 993			Produits divers	3 200		7 429	
							Produits financiers			1 296	
							Remboursement sinistre			38 894	
FRAIS D'ADMINISTRATION GENERALE		197 429		06/ 477			Transfert de charges			41 741	
				5218						744 000	200 001
FRAIS SUR SINISTRE						TOTAL RES RESSOURCE	TOTAL RES RESSOURCES DE L'EXERCICE INSCRITES			999 346	187 035
LOID GUARANT & C.	STIGOSITE	921 126		919 481	184 831	AU COMPTE DE RESULTAT		e			
TOTAL DES EMPLOIS DE L'EXERCICE INSCRIIS	INSCRIIS										
AU COMPTE DE RESOLUTION							db 33331 limit adoorg to the	21 146	32 999	3 910	2 796
		di)		994		REPORT DE RESSOURC	REPORT DE RESSOURCES NON ENCORE UTILISEES (III)	17			
RESSOURCES RESTANT A REALISER							(II)+(I) SaJdilossan ivaca	847 017	218 484	1 003 256	184 831
	(II)+(I) SIO Idva Ivaor	dry 921 126	218 484	920 475	5 184 831		TOTAL RESSOURCES (I) (9		
The state of the s	IOIAL ENITIONS (UT	STATE OF STREET	100	82 781			DEFICIT DE L'EXERCICE (III)	170	218 484	1 003 256	184 831
	ENCEDENT DE L'ENERGE (***)	921 126	218 484	1 003 256	6 184 831		TOTAL GENERAL (1) (11)				
	101AL GENERAL (1) (11)							- 13	1 139 610	1 18	1 188 087
		1.13	1 139 610	1	1 188 087						
And the second state of th											

CEFRECO Audit



Luc ALLEZY
Yvan BOUAZIZ
Pascal BOURHIS
Philippe KALVARISKY
Nathalie LUTZ
VIIO MARTINELLI
Paul NATHAN
Emmanuel MAUGE

Experts Comptables Commissaires aux Comptes Associés

TERRE DES HOMMES FRANCE

Association régie par la loi du 1er Juillet 1901

Siège social: 4, rue Franklin - 93200 Saint-Denis

Rapport général du commissaire aux comptes

EXERCICE CLOS LE 31 DECEMBRE 2006

TERRE DES HOMMES FRANCE

Association régie par la loi du 1er Juillet 1901

Siège social: 4, rue Franklin - 93200 Saint-Denis

Rapport général du commissaire aux comptes

Exercice clos le 31 décembre 2006

Mesdames, Messieurs,

En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre assemblée générale, nous vous présentons notre rapport relatif à l'exercice clos le 31 décembre 2006, sur :

- le contrôle des comptes annuels de l'association TERRE DES HOMMES FRANCE, tels qu'ils sont joints au présent rapport,
- la justification de nos appréciations
- les vérifications spécifiques et les informations prévues par la loi.

Les comptes annuels ont été arrêtés par le conseil d'administration. Il nous appartient, sur la base de notre audit, d'exprimer une opinion sur ces comptes.

I - Opinion sur les comptes annuels

Nous avons effectué notre audit selon les normes professionnelles applicables en France; ces normes requièrent la mise en œuvre de diligences permettant d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels ne comportent pas d'anomalies significatives. Un audit consiste à examiner, par sondages, les éléments probants justifiant les données contenues dans ces comptes. Il consiste également à apprécier les principes comptables suivis et les estimations significatives retenues pour l'arrêté des comptes et à apprécier leur présentation d'ensemble. Nous estimons que nos contrôles fournissent une base raisonnable à l'opinion exprimée ci-après.

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de l'association à la fin de cet exercice.

4

Rapport général du commissaire aux comptes Exercice clos le 31 décembre 2006

II - Justification des appréciations

En application des dispositions de l'article L.823-9 du Code de commerce relatives à la justifications de nos appréciations, nous portons à votre connaissance les éléments suivants :

L'association détient, au travers de la SCI Géanthrope, l'immeuble acquis en 1987 qui abrite son siège social, ainsi que des locaux construits sur le même terrain, et destinés à la location. Corrélativement les immobilisations financières comprennent comme indiqué dans l'annexe:

- d'une part les titres représentatifs de 99,75% du capital de la SCI pour un montant de 1,520 € :
- d'autre part, les avances en compte courant consenties à la SCI pour le financement des investissements immobiliers réalisés par Terre des Hommes France, lesquelles s'élevaient fin 2006 à 543.895 €.

Nous nous sommes assurés que compte tenu de la valeur actuelle estimée à fin 2006 de l'ensemble immobilier détenu par la SCI, l'absence de dépréciation de ces immobilisations financières est justifiée.

S'agissant plus généralement des règles et principes comptables suivis par votre association nous avons vérifié le caractère approprié de ces méthodes et nous sommes assurés de leur correcte application.

La note « Compte Emplois/Ressources » de l'annexe expose les modalités d'élaboration retenues pour établir le compte d'emploi annuel des ressources prévu à l'article 4 de la loi n°91-772 du 7 août 1991 et présenté pour la première fois dans l'annexe des comptes annuels en application l'article 9 de l'ordonnance n°2005-856 du 28 juillet 2005. Dans le cadre de notre appréciation des principes comptables suivis par votre association, nous avons vérifié que, en l'absence de règles comptables applicables à l'élaboration du compte d'emploi annuel des ressources, les modalités d'élaboration du compte d'emploi, et notamment les règles relatives à la détermination des clés de répartition des charges indirectes, sont correctement décrites dans cette note et correspondent aux règles retenues sur l'exercice précédent. Nous nous sommes enfin assurés de la correcte mise en œuvre de ces modalités pour l'élaboration du compte d'emploi annuel des ressources.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le cadre de notre démarche d'audit des comptes annuels, pris dans leur ensemble, et ont donc contribué à la formation de notre opinion sans réserve, exprimée dans la première partie de ce rapport.



III - Vérifications spécifiques

Nous avons également procédé, conformément aux normes professionnelles applicables en France, aux vérifications spécifiques prévues par la loi.

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport de gestion du conseil d'administration et dans les documents adressés aux adhérents de l'association sur la situation financière et les comptes annuels.

Fait à Vincennes, le 27 mai 2007

CEFRECO Audit

Pascal BOURHIS

Associé

CEFRECO Audit



Luc ALLEZY
Yvan BOUAZIZ
Pascal BOURHIS
Philippe KALVARISKY
Nathalie LUTZ
Vito MARTINELLI
Paul NATHAN
Emmanuel MAUGE

Experts Comptables Commissaires aux Comptes Associés

TERRE DES HOMMES FRANCE

Association régie par la loi du 1er Juillet 1901

Siège social : 4, rue Franklin - 93200 Saint-Denis

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes consolidés

EXERCICE CLOS LE 31 DECEMBRE 2006

TERRE DES HOMMES FRANCE

Association régie par la loi du 1er Juillet 1901

Siège social : 4, rue Franklin - 93200 Saint-Denis

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes consolidés

EXERCICE CLOS LE 31 DECEMBRE 2006

En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre assemblée générale, nous avons procédé au contrôle des comptes consolidés de l'association TERRE DES HOMMES FRANCE, relatifs à l'exercice clos le 31 décembre 2006, tels qu'ils sont joints au présent rapport.

Les comptes consolidés ont été arrêtés par le conseil d'administration. Il nous appartient, sur la base de notre audit, d'exprimer une opinion sur ces comptes.

1. Opinion sur les comptes consolidés

Nous avons effectué notre audit selon les normes professionnelles applicables en France; ces normes requièrent la mise en œuvre de diligences permettant d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes consolidés ne comportent pas d'anomalies significatives. Un audit consiste à examiner, par sondages, les éléments probants justifiant les données contenues dans ces comptes. Il consiste également à apprécier les principes comptables suivis et les estimations significatives retenues pour l'arrêté des comptes et à apprécier leur présentation d'ensemble. Nous estimons que nos contrôles fournissent une base raisonnable à l'opinion exprimée ci-après.

Nous certifions que les comptes consolidés sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du patrimoine, de la situation financière, ainsi que du résultat de l'ensemble constitué par les entreprises comprises dans la consolidation.

y

TERRE DES HOMMES FRANCE

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes consolidés Exercice clos le 31 décembre 2006

2. Justification des appréciations

En application des dispositions de l'article L. 823-9 du Code de commerce relatives à la justification de nos appréciations nous portons à votre connaissance les éléments suivants :

Les immobilisations corporelles figurent à l'actif à leur prix de revient et sont amorties selon les modalités retenues dans les comptes sociaux des entités incluses dans le périmètre de combinaison. Elles comprennent en particulier les immeubles détenus par le SCI Géanthrope. Conformément à la réglementation comptable applicable les éventuelles plus-values latentes, qui justifient l'absence de dépréciation, ne sont pas prises en compte.

S'agissant plus généralement des règles et principes comptables suivis par l'ensemble combiné et décrits dans l'annexe aux comptes consolidés, nous avons vérifié le caractère approprié de ces méthodes et les informations fournies.

Le compte d'emploi annuel des ressources est présenté pour la première fois dans l'annexe des comptes consolidés. La note « Compte Emplois/Ressources » décrit les modalités d'élaboration retenues pour établir le CER consolidé. Dans le cadre de notre appréciation des principes comptables suivis par l'ensemble combiné, nous avons vérifié que, en l'absence de règles comptables applicables à l'élaboration du compte d'emploi annuel des ressources, les modalités d'élaboration du compte d'emploi, et notamment les règles relatives à la détermination des clés de répartition des charges indirectes, sont correctement décrites dans la note précitée et correspondent aux règles retenues sur l'exercice précédent. Nous nous sommes enfin assurés de la correcte mise en œuvre de ces modalités pour l'élaboration du compte d'emploi annuel des ressources.

7

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le cadre de notre démarche d'audit des comptes comples, pris dans leur ensemble, et ont donc contribué à la formation de notre opinion sans réserve, exprimée dans la première partie de ce rapport.

3. Vérifications et informations spécifiques

Nous avons également procédé, conformément aux normes professionnelles applicables en France, à la vérification des informations relatives à l'ensemble combiné données dans le rapport de gestion.

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur leur sincérité et leur concordance avec les comptes consolidés.

Fait à Vincennes, le 27 mai 2007

CEFRECO Audit

Pascal BOURHIS

Associé